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در ادامه رقابت‌های قهرمانی زیر ۲۰ سال زنان 
کونکاکاف که به میزبانی کاستاریکا در حال 
برگزاری است، تیم ملی فوتبال زنان زیر ۲۰ سال 
امریکا با ارائه نمایشی مقتدرانه، موفق شد میزبان 
مسابقات را با نتیجه ۴ بر صفر شکست دهد و با 
صدرنشینی در گروه A به نیمه‌نهایی صعود کند. 
تیم امریکا که پیش‌تر با دو پیروزی پیاپی صعود 

خود را به جام جهانی زیر ۲۰ سال ۲۰۲۶ قطعی کرده 
بود، با این پیروزی جایگاه خود در صدر جدول را 
تثبیت کرد. این تیم در مرحله نیمه‌نهایی باید 
به مصاف تیم دوم گروه B، یعنی کانادا، برود. در 
دیگر بازی مرحله نیمه‌نهایی، مکزیک به عنوان 
صدرنشین گروه B با کاستاریکا دیدار خواهد کرد. 
هرچند کاستاریکا با این شکست سنگین مواجه 

شد، اما با تفاضل گل برابر )۵+( و تنها یک گل زده 
بیشتر نسبت به پورتوریکو، به مرحله نیمه‌نهایی 
و جام جهانی راه یافت. حالا همه نگاه‌ها به روز ۱۷ 
خرداد معطوف شده؛ جایی که امریکا و کانادا در 
یک نبرد کلاسیک برای رسیدن به فینال به میدان 
می‌روند و در سوی دیگر، مکزیک و کاستاریکا نیز 

مصاف جذابی را رقم خواهند زد.

امریکا با پیروزی ۴ بر صفر برابر کاستاریکا، صدرنشین گروه A شد  روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
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خبر

اعام فهرست نهایی تیم ملی فوتبال 
بانوان ایران، فرصتی مغتنم برای بررسی 
دقیق‌تر خاستگاه بازیکنان حاضر در این 
لیست فراهم آورده است. این بررسی نشان 
می‌دهد که در میان استان‌های مختلف 
کشور، برخی از آنها نقش برجسته‌تری در 
پرورش و معرفی استعدادهای ملی ایفا 
کرده‌اند. استان‌های اصفهان، خوزستان، 
مازندران، کرمان و تهران، هرکدام با سه 
نماینده در تیم ملی، در صدر این فهرست 
قرار می‌گیرند. این تمرکز جغرافیایی، 
زیرساخت‌های  از  بازتابی  می‌تواند 
توسعه‌یافته‌تر و رویکرد سازمان‌یافته‌تر 

به فوتبال بانوان در این مناطق باشد. 
 

اصفهان: خاستگاه بازیکنان نخبه با 
تکیه بر باشگاه‌های ریشه‌دار

استان اصفهان، با حضور سه بازیکن 
کلیدی )فاطمه عادلی، مینا نافعی و 
فاطمه شبان( در ترکیب تیم ملی، 
جایگاه ویژه‌ای در فوتبال بانوان کشور به 
دست آورده است. این موفقیت، ریشه در 
فعالیت مستمر و سرمایه‌گذاری دو باشگاه 
بزرگ و باسابقه این استان، یعنی سپاهان 
و ذوب‌آهن دارد. حضور منظم این دو 
باشگاه در لیگ برتر فوتبال بانوان و توجه 
ویژه به توسعه رده‌های پایه، بستر مناسبی 
برای شکوفایی استعدادهای جوان فراهم 

کرده است. این رویکرد، منجر به ظهور 
نسل جدیدی از بازیکنان مستعد شده 
که اکنون به مهره‌های اصلی تیم ملی 
تبدیل شده‌اند. ثبات مدیریتی، کادرهای 
فنی مجرب و امکانات تمرینی مناسب، از 
دیگر عوامل کلیدی در موفقیت اصفهان 

به شمار می‌روند.
 

خوزستان: اقلیم فوتبال‌خیز 
تأمین‌کننده نیروی انسانی

استان خوزستان، با سه بازیکن )نگین 
زندی، سارا ظهرابی‌نیا و مونا حمودی(، 
یکی از قطب‌های سنتی فوتبال بانوان 
کشور محسوب می‌شود. فرهنگ غنی 
فوتبال در این استان، که در هر دو بخش 
مردان و زنان به چشم می‌خورد، نقشی 
اساسی در تربیت و معرفی استعدادهای 
تیم‌هایی  حضور  است.  داشته  برتر 
مانند پالایش گاز ایلام )که اگرچه از نظر 
جغرافیایی در استان ایلام واقع است، اما 
از نظر فرهنگی و فوتبالی ارتباط نزدیکی 
فعالیت  سابقه  و  دارد(  خوزستان  با 
سطح  در  متعدد  باشگاهی  تیم‌های 
استان، به پویایی و شکوفایی فوتبال 
بانوان در خوزستان کمک کرده است. 
عاوه بر این، برگزاری منظم مسابقات 
استانی و منطقه‌ای، فرصت مناسبی برای 
شناسایی و پرورش استعدادهای بالقوه 

می‌آورد. فراهم 
 

مازندران: توسعه فوتبال بانوان در 
شمال کشور

استان مازندران نیز با سه نماینده )ملیکا 
متولی، فاطمه گرایلی و رها یزدانی( در تیم 
ملی، نشان‌دهنده رشد و توسعه قابل 

توجه فوتبال بانوان در شمال کشور است. 
حضور تیم سپیدار قائمشهر در لیگ برتر 
و فعالیت گسترده مدارس فوتبال بانوان 
در شهرهای مختلف این استان، نقش 
مهمی در شکل‌گیری این استعدادها ایفا 
کرده است. حمایت‌های مردمی و توجه 
رسانه‌ها به فوتبال بانوان در مازندران، 
انگیزه‌ای مضاعف برای بازیکنان جوان 
ایجاد کرده و به پیشرفت آنها کمک کرده 

. ست ا
 

کرمان: خاتون بم، نماد فوتبال 
بانوان در جنوب شرق

استان کرمان، با تکیه بر تیم قدرتمند و 
پرافتخار خاتون بم، یکی از جدی‌ترین 
و پایدارترین پایگاه‌های فوتبال بانوان 
کشور به شمار می‌رود. عارفه سادات 
سیدکاظمی، هستی فروزنده و عاطفه 
رمضانی‌زاده، سه نماینده کرمان در ترکیب 
تیم ملی هستند که غالباً تجربه بازی در 
سطح بالای باشگاهی را با پیراهن خاتون 
بم دارند. این تیم، با کسب افتخارات 
متعدد در سطح کشور و آسیا، نه تنها نام 
کرمان را در عرصه فوتبال بانوان مطرح 
کرده، بلکه به الگویی برای سایر تیم‌ها 

و استان‌ها تبدیل شده است.
 

تهران: پایتخت و همچنان مؤثر
استان تهران، با سه بازیکن ملی‌پوش 
زهرا  و  زینب عباسپور  )زهرا قنبری، 
سربالی(، علی‌رغم فراز و نشیب‌هایی 
که فوتبال بانوان در پایتخت تجربه 
کرده، همچنان در میان استان‌های مؤثر 
باقی مانده است. با وجود چالش‌هایی 
نظیر کمبود زمین‌های تمرینی مناسب و 

رقابت با سایر رشته‌های ورزشی، تهران 
به دلیل برخورداری از منابع انسانی و 
زیرساخت‌های شهری، مزیت نسبی 
دارد. حضور تیم‌های متعدد در لیگ‌های 
مختلف و فعالیت مدارس فوتبال بانوان در 
سطح شهر، فرصت مناسبی برای کشف و 

پرورش استعدادها فراهم می‌کند.
 

سایر استان‌ها: بذرهای کاشته‌شده در 
مناطق کمتر برخوردار

علاوه بر این پنج استان طلایی، حضور 
بازیکنانی از استان‌های ایام، کهگیلویه 
و بویراحمد و خراسان رضوی در ترکیب 
تیم ملی، نشان از رشد تدریجی فوتبال 

بانوان در مناطق کمتر برخوردار دارد. این 
موضوع، نویدبخش آینده‌ای روشن برای 
فوتبال بانوان در سراسر کشور است و 
نشان می‌دهد که تلاش‌های صورت‌گرفته 
برای توسعه این رشته در مناطق مختلف، 

به تدریج به ثمر می‌رسد.
بررسی لیست نهایی تیم ملی فوتبال 
تمرکز  نشان‌دهنده  ایران،  بانوان 
جغرافیایی استعدادها در استان‌هایی 
فعال،  باشگاه‌های  آنها  در  که  است 
زیرساخت‌های مناسب و پیوستگی در 
فعالیت‌های رده‌های پایه وجود دارد. 
این الگو، می‌تواند مبنای برنامه‌ریزی 
فدراسیون فوتبال برای توسعه عادلانه‌تر و 

متوازن‌تر این رشته در سراسر کشور قرار 
گیرد. در حالی که تمرکز بر استان‌های 
موفق، به حفظ و ارتقای سطح کیفی 
تیم ملی کمک می‌کند، توجه ویژه به 
مناطق کمتر برخوردار و سرمایه‌گذاری 
در زیرساخت‌ها و آموزش در این مناطق، 
می‌تواند در بلندمدت منجر به افزایش 
تعداد استعدادهای درخشان و توزیع 
کشور  سراسر  در  فرصت‌ها  عادلانه‌تر 
شود. در نهایت، موفقیت فوتبال بانوان 
ایران، نه تنها به عملکرد بازیکنان در زمین 
مسابقه، بلکه به برنامه‌ریزی‌های دقیق و 
سرمایه‌گذاری‌های هوشمندانه در سطح 

استانی و ملی بستگی دارد.

پنج استان طلایی فوتبال بانوان را بشناسید

نگاهی به پایگاه‌های اصلی تیم ملی

احتمال حضور دو تیم از ایران در جام باشگاه‌های آسیا ۲۰۲۵-۲۶

سهمیه فوتبال بانوان افزایش یافت
 مرضیه جعفری بهترین انتخاب برای تیم ملی بانوان است

سوینج سلیمانی: از ترکیه پیشنهاد داشتم 

کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( اخیراً با انتشار 
درباره  جدیدی  اطلاعات  رسمی،  بخشنامه‌ای 
ساختار و نحوه برگزاری فصل ۲۰26-2025 لیگ 
قهرمانان زنان آسیا اعلام کرده است؛ موضوعی 
که می‌تواند نقطه عطفی در مسیر پیشرفت 
 ،AFC فوتبال بانوان ایران باشد. بر اساس اعام
این رقابت‌ها با حضور ۲۶ تیم از سراسر قاره برگزار 
خواهد شد که از این میان، هفت تیم برتر آسیا بر 
اساس رده‌بندی کنفدراسیون، مستقیماً به مرحله 
گروهی راه می‌یابند و باقی تیم‌ها باید در مرحله 
مقدماتی برای حضور در مرحله اصلی به رقابت 

بپردازند.
نکته قابل توجه برای فوتبال ایران، حضور مستقیم 
تیم خاتون بم در میان این هفت تیم برتر است. 
این تیم که نماینده موفق فوتبال زنان کشور در دوره 
گذشته رقابت‌ها بوده، با عملکردی تحسین‌برانگیز 
توانسته است جایگاهی در میان بزرگان فوتبال آسیا 
کسب کند. خاتون بم حالا به عنوان نخستین تیم 
ایرانی که مستقیماً به مرحله گروهی لیگ قهرمانان 
آسیا راه یافته، افتخاری بزرگ برای فوتبال بانوان 

ایران و به‌ویژه استان کرمان رقم زده است.
مثبت  پیامدهای  می‌تواند  موفقیت  این 
گسترده‌تری برای فوتبال زنان کشور به همراه 
داشته باشد. یکی از مهم‌ترین آثار این دستاورد، 
احتمال افزایش سهمیه ایران در رقابت‌های آسیایی 
است. حضور مستقیم یک نماینده ایرانی در میان 
برترین تیم‌های آسیا، می‌تواند نشانه‌ای از رشد 
 AFC سطح کیفی لیگ برتر زنان ایران تلقی شده و
را مجاب کند تا سهمیه کشورمان را افزایش دهد.
در صورتی که این سهمیه افزایش یابد، یک تیم 
دیگر از لیگ برتر ایران می‌تواند از طریق مرحله 
مقدماتی در این رقابت‌ها شرکت کند؛ اتفاقی 
که در تاریخ فوتبال زنان کشور کم‌سابقه بوده و 
می‌تواند زمینه‌ساز تجربه‌های بین‌المللی ارزشمند 

برای بازیکنان ایرانی شود. این امر نه‌تنها به بالا 
رفتن سطح بازی‌ها و ارتقای توان فنی تیم‌ها 
منجر خواهد شد، بلکه انگیزه باشگاه‌ها را برای 
سرمایه‌گذاری و برنامه‌ریزی در فوتبال بانوان به 

طرز چشمگیری افزایش می‌دهد.
افزایش احتمالی سهمیه ایران، همچنین رقابت در 
لیگ برتر زنان را هیجان‌انگیزتر از گذشته خواهد 
کرد. در صورت رسمی شدن این تصمیم، جایگاه 
دوم جدول رده‌بندی لیگ کوثر بانوان اهمیت 
دوچندانی پیدا خواهد کرد، چرا که ممکن است 
تیم دوم نیز فرصت حضور در جام باشگاه‌های 
آسیا را پیدا کند. این موضوع می‌تواند سطح رقابت 
داخلی را به طرز محسوسی ارتقا داده و موجب 
تلاش بیشتر باشگاه‌ها برای تقویت زیرساخت‌ها، 

جذب بازیکنان توانمند و توسعه کادرفنی شود.
در نهایت، هرچند هنوز افزایش سهمیه ایران در 
لیگ قهرمانان زنان آسیا به‌صورت رسمی اعلام 
نشده، اما نشانه‌ها حاکی از احتمال بالای وقوع 
این تحول مثبت است. باید منتظر تأیید نهایی 
AFC ماند. در صورت تحقق این اتفاق، فوتبال 
بانوان ایران در آستانه ورود به مرحله‌ای نوین از رشد 
و بین‌المللی شدن قرار خواهد گرفت؛ مرحله‌ای 
که می‌تواند نقشه راه تازه‌ای برای ارتقای جایگاه 
فوتبال زنان ایران در سطح قاره و حتی جهان 

ترسیم کند.

 سوینج سلیمانی، هافبک تهاجمی پیشین ایستا 
کردستان، فصل گذشته به ملوان بندرانزلی 
پیوست. این انتقال، فصل جدیدی را در دوران 
حرفه‌ای این بازیکن رقم زد. سلیمانی که اصالتاً 
تبریزی است، پیش از این در تیم ایستا کردستان 
نیز حضور داشته است. با توجه به سابقه بازی 
سلیمانی در ایستا کردستان و ملوان و همچنین 
ریشه تبریزی او، این سؤال مطرح می‌شود که 
تیمداری تراکتور چه نقشی در مسیر حرفه‌ای او 

باشد. داشته  می‌تواند 
با این هافبک تهاجمی که سابقه حضور در تیم 
ملی زیر 17 سال کشورمان را دارد، صحبت‌های 
جالبی در خصوص سختی‌های بانوان در این 

رشته داشتیم که در ادامه آن را می‌خوانید.

شرایط فصل گذشته خودتان را چطور 
ارزیابی می‌کنید؟

خداراشکر از شرایط تیم ملوان راضی بودم. تیم از 
هر نظر شرایط خوبی داشت و همدلی و یکپارچگی 
در بین بازیکنان موج می‌زد. متأسفانه بدشانسی 
آوردم و بیشتر از 5 بازی نتوانستم برای این تیم 
انجام دهم چون مصدوم شدم و نتوانستم به 
ملوان کمک بیشتری کنم. این موضوع برای من 
بسیار ناراحت‌کننده بود، زیرا تمام تلاشم را به کار 
گرفته بودم تا بتوانم نقش مؤثری در موفقیت تیم 

کنم. ایفا 
 امیدواریم هرچه زودتر سلامتی خود را 
بازیابید. برای فصل آینده چه برنامه‌ای 

دارید؟ آیا تصمیمی در خصوص تیم آینده 
خود گرفته‌اید؟

وضعیت فصل بعدم هنوز مشخص نیست و در 
حال بررسی پیشنهادها هستم. در حال حاضر 
تمرکزم روی ریکاوری کامل و بازگشت به آمادگی 
مطلوب است. پس از آن، با بررسی دقیق 

پیشنهادها و با در نظر گرفتن تمام جوانب، تصمیم 
نهایی را خواهم گرفت. هدفم این است در تیمی 
بازی کنم که بتوانم در آن به پیشرفت خود ادامه 

دهم و به موفقیت تیم کمک کنم.
 به نظر شما، با حضور تیم‌های ایرانی در 

رقابت‌های بین‌المللی، شانس لژیونر شدن 
بانوان ایرانی بیشتر شده است؟

قطعاً این اتفاق رخ داده و من خودم همین پارسال 
از لیگ ترکیه پیشنهاد داشتم. حضور تیم‌های 
ایرانی در رقابت‌های بین‌المللی باعث شده تا 
فوتبال بانوان ایران بیشتر دیده شود و بازیکنان 
ما نیز فرصت بیشتری برای نمایش توانایی‌های 
خود پیدا کنند. با این حال، متأسفانه بانوان 
ایرانی به علت مسائلی ترانسفرشان به خارج 
سخت‌تر است. اما ما سازگار هستیم با شرایط و 
بیشترین تلاش‌مان را برای دیده شدن می‌کنیم. 
امیدوارم با تلاش و پشتکار بیشتر، موانع موجود 
بر سر راه لژیونر شدن بانوان ایرانی برداشته شود 
و شاهد حضور بیشتر بازیکنان ایرانی در لیگ‌های 

معتبر خارجی باشیم.
 آیا فوتبال بانوان خارجی را هم دنبال 

می‌کنید؟ به عنوان مثال، اخیراً آرسنال 
قهرمان اروپا شد.

بله، ما هم دنبال می‌کنیم و بازیکنان بارسا و رئال 
را الگوی خودمان قرار می‌دهیم. لیگ‌های اروپایی 

سطح بسیار بالایی دارند و تماشای بازی‌های این 
لیگ‌ها می‌تواند به ما کمک کند تا دانش و تجربه 
خود را افزایش دهیم و با الگوبرداری از بازیکنان 
بزرگ، در زمین بازی عملکرد بهتری داشته باشیم.
 حضور تیم‌هایی مثل پرسپولیس، تراکتور و 

استقلال در فوتبال بانوان را چطور ارزیابی 
می‌کنید؟

به نظرم این اتفاق مثبتی است و باعث پیشرفت 
فوتبال بانوان می‌شود. حضور این تیم‌ها باعث 
افزایش توجه رسانه‌ها و هواداران به فوتبال 
بانوان خواهد شد و می‌تواند به جذب اسپانسر 
و سرمایه‌گذاری بیشتر در این حوزه کمک کند. 
همچنین رقابت بین تیم‌های بزرگ می‌تواند 
باعث افزایش انگیزه بازیکنان و ارتقای سطح 

کیفی بازی‌ها شود.
 انتصاب خانم جعفری را به عنوان مربی تیم 

ملی چطور ارزیابی می‌کنید؟
خانم جعفری یکی از بهترین مربیان حوزه 
بانوان است و قطعاً بهترین گزینه و انتخاب برای 
تیم بانوان هستند. ایشان سابقه درخشانی در 
مربیگری و شناخت کاملی از فوتبال بانوان ایران 
دارند. مطمئنم با حضور ایشان، تیم ملی بانوان 
می‌تواند به موفقیت‌های بزرگی دست پیدا کند. 
هرکسی را هم که دعوت کردند، شایسته بوده 

. ست ا

 دعوت از ۲۸ بازیکن 
به اردوی تیم ملی فوتبال زنان

سومین اردوی آماده‌سازی تیم ملی فوتبال از ۱۷ تا 
 دوستانه با  ۲۲ خردادماه به منظور انجام دو دیدار
تیم ملی فوتبال عراق در مرکز ملی فوتبال برگزار 

. د می‌شو
فاطمه عادلی، مینا نافعی، فاطمه شبان )اصفهان(- 
روژین تمریان، عاطفه ایمانی )ایام(- نگین زندی، 
سارا ظهرابی نیا، مونا حمودی )خوزستان(- سارا 
دیدار )خراسان رضوی(- ملیکا متولی، فاطمه گرایلی، 
رها یزدانی )مازندران(- عارفه سادات سیدکاظمی، 
هستی فروزنده، عاطفه رمضانی‌زاده )کرمان(- 
افسانه چترنور )زنجان(- شبنم بهشت، زهرا علیزاده 
)کهگیلویه و بویراحمد(- فاطمه پسندیده )کرمانشاه(- 
مریم دینی )قزوین(- فاطمه امینه برازجانی 
)بوشهر(- فاطمه مخدومی )کردستان(- محدثه 
ذلفی )آذربایجان شرقی(- زهرا احمدزاده )فارس(- 
زهرا خواجوی )همدان(- زهرا قنبری، زینب عباسپور، 
زهرا سربالی )تهران(، بازیکنان دعوت شده به اردوی 

تیم ملی فوتبال زنان هستند.
نخستین دیدار دوستانه تیم ملی فوتبال زنان 
ایران و عراق ۲۰ خرداد ساعت ۱۷ برگزار می‌شود و 
ملی‌پوشان کشورمان ۲۲ خردادماه از ساعت ۱۱ در 

دومین دیدار تدارکاتی به مصاف عراق می‌روند.

 نخستین واکنش هاجر دباغی 
به خبر پارگی رباط صلیبی

هاجر دباغی، بازیکن تیم ملی فوتبال زنان، پس از 
انتشار خبر مربوط به مصدومیت رباط صلیبی خود، 

به ارائه توضیحاتی در این خصوص پرداخت.
 دباغی در گفت‌وگویی ضمن تأیید خبر مصدومیت 
خود، اظهار داشت: »این مصدومیت در جریان یک 
بازی درون تیمی در اردوی تیم ملی به وقوع پیوست. 
در حال حاضر، هنوز تصمیمی در مورد روند درمانم 
اتخاذ نشده است و تعیین اینکه چه اقداماتی باید 

صورت پذیرد، قطعی نشده است.«
وی در ادامه افزود: »مصدومیت سنگینی است و بین 
یک هفته تا ده روز زمان نیاز است تا نامه‌نگاری‌های 
اداری لازم انجام شود. همچنین، شخصاً در خصوص 
انتخاب پزشک جراح و روند درمانم تصمیم‌گیری 

خواهم کرد.«
دباغی با اشاره به اینکه پیش از این سابقه 
مصدومیت از ناحیه زانو نداشته است، تصریح کرد: 
»اردوی تیم ملی به تازگی به پایان رسیده و چند 
روزی نیز تعطیات در پیش است. با این حال، به 
طور مستمر با کادرفنی و کادر پزشکی تیم ملی در 
ارتباط هستم تا بهترین تصمیم را در این زمینه 

اتخاذ نماییم.«
با توجه به این اظهارات، به نظر می‌رسد دباغی با 
درایت و آرامش به دنبال یافتن بهترین راهکار برای 
درمان مصدومیت خود است و امیدواریم هر چه 
زودتر شاهد بازگشت این بازیکن ارزشمند به میادین 

باشیم. فوتبال 

مهاجم خاتون در میان 
آینده‌‌دارترین بازیکنان آسیا

کنفدراسیون فوتبال آسیا، ۵ بازیکن آینده‌دار فوتبال 
زنان این قاره را معرفی کرد که در این بین نام 
یک فوتبالیست ایرانی دیده می‌شود. نگین زندی، 
بازیکن جوان و ٢١ ساله تیم ملی فوتبال زنان ایران 
و تیم خاتون بم از نگاه ‌AFC در جمع ستاره‌های 
آینده‌‌دار لیگ قهرمانان آسیا قرار گرفت. این بازیکن 
با به ثمر رساندن ۷ گل در فصل گذشته لیگ برتر 
فوتبال زنان ایران، یکی از تأثیرگذارترین نفرات 

خاتون در مسیر کسب عنوان قهرمانی بود.

آینده آوانا مشهد مبهم است
 در حالی که کمتر از دو ماه به آغاز فصل جدید لیگ 
برتر فوتسال بانوان باقی مانده است، سرنوشت 
تیم فوتسال بانوان مشهد، قهرمان لیگ دسته یک 
کشور، در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. این نگرانی‌ها از 
سوی مرضیه جانقربانیان، سرمربی موفق این تیم، 
مطرح شده است. جانقربانیان با اشاره به اینکه تیم 
آوانا مشهد سال گذشته پس از سه سال قهرمانی 
پیاپی در لیگ‌ها و جام‌های استانی، به درخواست 
هیأت فوتبال خراسان رضوی، امتیاز لیگ دسته 
یک کشور را احیا کرد و بدون شکست به لیگ برتر 
صعود کرد، اظهار داشت: »ما در رقابت با تیم‌های 
متمول توانستیم اولین‌بار جام قهرمانی فوتسال را به 
مشهد بیاوریم، اما حالا آینده این تیم مبهم است.«
او با تأکید بر ضرورت تعیین تکلیف وضعیت تیم در 
ع وقت، افزود: »برای فصل جدید گفته شده  اسر
است که لیگ از مردادماه آغاز می‌شود که در این 
صورت زمان بسیار کمی داریم و باید هرچه زودتر 
تکلیف حضور تیم در لیگ‌برتر مشخص شود. اگر 
دیر شود، خاطره تلخ چندسال پیش تکرار می‌شود 
و سقوط می‌کنیم و همه زحمات از دست می‌رود.«
به گفته جانقربانیان، پیگیری‌های صورت گرفته 
از هیأت فوتبال استان تاکنون نتیجه‌ای نداشته و 
هنوز تصمیمی برای تیم زنان استان گرفته نشده و 
اسپانسری نیز برای حمایت از این تیم اعلام آمادگی 
نکرده است. با توجه به این اظهارات و نبود حامی 
مالی، آینده نماینده فوتسال بانوان مشهد در لیگ 
برتر در هاله‌ای از ابهام قرار دارد و نیازمند توجه و 
حمایت مسئولان و اسپانسرها برای حفظ این تیم و 

جلوگیری از تکرار خاطرات تلخ گذشته است.

باشگاه تازه صعود کرده پیکان به 
لیگ برتر فوتبال مردان، این روزها 
با چالشی جدی روبه‌رو است. در 
شرایطی که پیکانی‌ها فصل قبل به 
لیگ دسته یک سقوط کردند، این 
فصل مجدداً به رقابت‌های لیگ برتر 
کامبک زدند. این درحالی که است 
که فوتبال زنان این باشگاه هم که 

دو سال قبل در لیگ برتر حضور 
داشت، فصل قبل انصراف داد تا 
عملاً به دسته یک سقوط کند و طبق 
شنیده‌ها امسال هم قصد تیمداری 
ندارد. حالا در شرایطی که طبق 
قوانین کنفدراسیون فوتبال آسیا 
تیم‌های حاضر در لیگ برتر مردان 
برای صدور مجوز حرفه‌ای خود، 
در بخش زنان موظف به تیمداری 
هستند، باشگاه تازه صعودکرده پیکان 
به رقابت‌های لیگ برتر مردان، 
دچار مشکل خواهد شد. فصل 

 AFC قبل بود که با شرط جدید
اکثر باشگاه‌های لیگ برتری آستین 
خود را برای تشکیل تیم زنان بالا 
زدند و آن را به سرانجام رساندند تا 
برای دریافت مجوز حرفه‌ای خود با 
مشکل روبه‌رو نشوند. حالا اما تیم 
فوتبال زنان پیکان که در دوسال 
روبه‌رو  چالش‌هایی  با  گذشته 
بوده و فصل قبل هم تا آخرین 
لحظات تکلیفش مشخص نبود، 
گویا این‌بار هم قربانی مشکلات 
مالی باشگاه شده است تا حالا 

که تیم مردان دوباره به لیگ برتر 
بازگشته است، دود کمبود بودجه 
در چشم زنان این باشگاه برود. 
البته که این اولین‌باری نیست 
که در فوتبال ایران، تیم‌های زنان 
قربانی مردان می‌شود و به‌خاطر 
مسائل مالی اولین گزینه‌ای که 
به ذهن مدیران می‌رسد، عدم 
پرداخت یا کاهش قراردادهای بانوان 
یا انصراف تیمداری آنها است. هرچه 
که هست با این دست فرمان 
مدیران پیکان، قطعاً این باشگاه یا 

باید با حل مشکلات به تیمداری 
در بخش بانوان ادامه دهد یا قید 
مجوز حرفه‌ای خود را بزند چرا که 
با انصراف از حضور تیم فوتبال زنان 

پیکان در رقابت‌های دسته یک، 
قطعاً خبری از صدور مجوز حرفه‌ای 
نخواهد بود و باشگاه در این زمینه 
با چالشی جدی مواجه خواهد شد.

حذف تیم زنان یا مجوز حرفه‌ای

چالش جدی پیکانی‌ها برای فرار از امتیاز منفی

 شنبه 17 خرداد 1404   11 ذیحجه 1447
  سال بیست و نهم  شماره 7848

گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

سؤال و جوابسوژه

نکته روز


